

女性健康宝典

女性健康宝典由知名妇科专家针对女性健康问题解惑答疑,为女性朋友传授健康之道。本期特邀专家为洛阳协和医院妇科诊疗中心知名专家、市医学会妇产科专业委员会委员卢新梅。



初秋

妇科炎症也疯狂

夏季虽已过去,可面对妇科疾病高发的秋季,很多女性却掉以轻心。连日来,我市几大知名医院的妇科门诊特别拥挤,前来求治的大部分患者都是入秋以来被妇科炎症困扰的女性。

协和妇科主任卢新梅提醒:由于天气阴晴不定、早晚温差大、生物钟紊乱等原因,秋季仍然是阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症的高发期。妇科炎症除了影响患者的身体健康,严重的甚至还会导致不孕,造成终生遗憾。

宫颈炎久拖不治 易演变 成宫颈恶性肿瘤

宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管及卵巢的一道重要防线。宫颈炎有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎较为多见,常表现为宫颈糜烂。患有宫颈糜烂的女性,其宫颈癌的发病概率是健康人的近10倍。宫颈炎的症状并不明显,容易被忽视而发展成宫颈糜烂。女性朋友若出现白带增多、黏稠,血性白带,或偶尔出现脓性,并伴有腰酸、腹痛及下腹重坠感,月经、排便或性生活后症状加重,则说明宫颈糜烂已相当严重,有的患者还表现为月经失调、痛经甚至不孕等,需要及时治疗。

时刻提防阴道炎带来的难言之隐

阴道炎是由不同病因引起的多种阴道黏膜炎症性疾病的总称。健康女性的阴道由于解剖结构的特点,对病原体的侵入有天然防御功能。当阴道的自然防御功能受到破坏时,病原体易于侵入,从而引发阴道炎。引起阴道炎的病原体很多,包括细菌、病毒、原虫、念珠菌、衣原体等,临床上最常见的阴道感染主要是由多种细菌引起的细菌性阴道病,症状常伴有特殊的瘙痒、白带增多,有异味、灼痛等不适感。阴道炎会引起奇痒,往往给女性朋友的工作和生活带来不便和尴尬。

忽视盆腔炎治疗易引发不孕

盆腔炎全身症状不明显,有时会有低烧、精神不振、周身不适、失眠、下腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不规律等。如不及时治疗,往往从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎,甚至导致不孕症的发生。

妇科炎症不可怕,科学治疗是关键。规范妇科检查,是科学治疗的前提。女性朋友有了不适感一定要及时到正规妇科做检查,争取最佳的治疗时机。(悦悦)

妇科检查 呵护女人一生的护身符

繁忙的工作,快节奏的生活,给现代女性带来很大的压力,很多女性朋友处于亚健康状态。忙于事业、照顾家人,很多女性朋友很难有时间顾及自己的健康。近年,各种妇科疾病发病率均呈上升趋势,这在很大程度上与女性朋友不重视妇科检查、不及时检查、拖延治疗等有关,可以说,妇科检查对于女性尤为重要。

女性为什么要做妇科检查?
为人妻为人母 健康身体是幸福的基础

女性在家庭和社会中都扮演着很重要的角色,关注自己的健康,就是关注全家人的幸福。然而,由于平时工作繁忙,生活中还要照顾父母、丈夫和孩子,因此,许多女性往往无暇顾及自身的健康。

殊不知,女人的一生除了要经历和男人同样的疾病威胁以外,由于特有的经期、婚期、孕期、产褥期和更年期5个生理变化较大的周期,女性还会面临许多健康隐患。妇科检查可以让女性尽早发现隐藏的疾,从而做到早发现、早诊断、早治疗,因此被形象地比喻为女性健康的护身符。

妇科检查现状能否让人放心?
妇科市场呼唤规范检查

妇科检查区别于普通的体检,需要专业的设备和雄厚的技术力量。目前,有些不规范的小门诊打着各种各样体检的旗号



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

吸引人们的眼球,但很多女性朋友参与后,往往直呼上当。

李女士前一阵子在传单上看到有家小门诊推出了几元钱做检查的妇检套餐,一时心动就去了。然而检查结果令她大吃一惊,她竟然被诊断患有重度宫颈糜烂。之后她又到洛阳协和医院专业妇科接受检查,结果显示她的健康状况良好。检查结果不准确,是因扰患者的最根本问题。同时,检查结果的随意性、检查不专业、受检者得不到专家亲诊、巧立检查项目让患者多做检查等诸多因素,也让女性朋友对妇科检查望而却步。

女性患者急需规范的市场秩序,而我市目前缺乏能为患者提供准确科学检查的长期机制,

妇科市场呼唤专业检查机构的诞生。

到哪里做妇科检查最规范?
协和妇检超市阳光妇检 让女性省钱省心

为方便女性朋友正确体检,切实缓解“看病难、看病贵”的现状,在相关部门的支持下,有“中原第一妇科”之美誉的洛阳协和医院妇科诊疗中心,依托双学科型专家团队、百余套国际尖端专业检测治疗设备,在河洛地区首家强势推出“妇检超市”,新型妇检模式将为女性朋友提供更专业、规范、全面、便捷的服务。

协和妇检超市融合国内外先进的医疗管理模式,结合我

市女性的健康状况制定体检优惠套餐,推出分病种体检新理念;同时优化体检流程,按病种细分体检套餐,主要针对妇科炎症、宫颈病变、妇科肿瘤、乳腺疾病、女性不孕等患者及优生优育孕产检查、健康体检等需求人群,合理制定妇检项目,价格超值优惠。

到协和体检超市,只需花平时一半的钱,就可以做个全套的单病种妇科检查。据协和医院有关负责人介绍,医院的发展是建立在患者信赖的基础之上,只有真正做到为患者着想,解患者所需,才可能有长久的发展,这对于医院和患者来说是一种双赢模式。此次医院成立妇检超市,推出50元、69元、99元等优惠平价自选套餐,主要是为了回馈我市女性对协和医院的信任与支持,同时也是医院关爱我市女性健康的公益之举。

在协和妇检超市,你可以像在超市购物一样按己所需,根据症状判断病种,自主选择体检套餐,查你想查的,不花冤枉钱。那些针对性强的检查项目,将大大节省你的时间。该院由长期坐诊的知名妇科专家亲自问诊把关,确保检查结果权威真实,当然还会根据你的需要给予指导和合理化建议。(凌悦)



妇检超市开启妇科疾病规范诊疗新时代

协和妇检超市9月盛情启动 诚邀女性朋友光临体验

“到妇检超市看病就是省”

家住西工区的林兰(化名),从去年年底以来就出现腰痛、下腹坠胀、月经不规律、白带过多等症状。多次想到医院看看,但一想到要面对一大堆检查项目,她就不知所措。从媒体上看到协和医院推出了妇检超市,于是,9月1日一大早她就来到了协和妇科诊疗中心。

经过仔细问诊,协和妇科名医刘敬平建议她选择妇科肿瘤体检套餐。检查结果显示,林兰子宫内有肌瘤,且已长到6厘米。在符合手术指征的情况下,刘敬平联合微创诊疗中心主任韦先颖,为患者制订了德国STORZ腹腔镜联合PK刀保宫瘤微创手术的治疗方案,林兰愉快地接受了治疗。原价100多元的检查,她只花了50元就做完了。林兰成为协和妇检超市的第一位受益者,幸运的她直呼“协和妇检超市的新型服务模式,让女人看病真是省钱省事又省心!”

七大妇检套餐 方便女性自由选择

据不完全统计,80%以上的

女性一生中会受到妇科疾病的困扰。当感到身体不适时,你是否因为不知道原因而焦虑不安?当你选择就医时,是否因为大量的检查项目而不知所措?当进行不必要的检查时,你是否因为浪费了金钱和时间而困惑不已?别担心,这些问题都会因协和妇检超市的诞生而迎刃而解。9月1日起,协和妇检超市推出单病种优惠体检套餐,帮女性朋友规范做检查,科学、便捷、省心又省钱。

遵循“平价医疗”的原则,协和妇检超市单病种体检套餐均以半价收费,七大优惠套餐适用于如下人群:50元子宫肌瘤规范检查套餐,适用于出现腰痛,内分泌失调,下腹部肿块、坠胀痛及月经不规律、出血较多、时间长等症状的女性患者。52元妇科炎症规范检查套餐,适用于出现白带异常、尿频、尿急、私处瘙痒等不适症状的女性。69元宫颈疾病规范检查套餐,适用于出现白带增多、异常、有异味,有不规则阴道出血或性交后出现腰痛、下腹痛、盆腔下坠痛等症状的女性患者。99元女性健康规范检查套餐,适

用于半年未做体检的女性。99元女性不孕规范检查套餐,适用于婚后1年以上未孕的女性。99元乳腺疾病规范检查套餐,检查内容包括美国R型高频乳腺钼靶检测等,适用于乳房出现胀痛、包块、乳头溢液等异常的女性。159元优生优育孕产规范检查套餐,专门为准备要宝宝的年轻女性朋友量身定制。需要做妇检的女性朋友只需稍向专家咨询,就可以根据自身情况选择适合自己的体检套餐。

规范治疗妇科疾病,从科学检查开始。刘敬平提醒广大女性朋友,一定要注意自身健康,平时除了要注意保养外,还要定期做妇科检查,一年至少做一次妇科检查,才能随时了解自身的健康状况,真正做到早发现、早预防、早治疗。(和悦)

